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1. Kuinka selkeäksi koet ohjevideon sisällön?

Vastaajien määrä: 10
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1. Kuinka selkeäksi koet ohjevideon sisällön?

Vastaajien määrä: 8

n Prosentti

Erittäin selkeäksi 5 50,0%

Melko selkeäksi 5 50,0%

Ei kovin selkeäksi 0 0,0%

Epäselväksi 0 0,0%



2. Kuinka ymmärrettävää ohjevideossa käytettävä kieli oli?

Vastaajien määrä: 10
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2. Kuinka ymmärrettävää ohjevideossa käytettävä kieli oli?

Vastaajien määrä: 10

n Prosentti

Erittäin ymmärrettävää 6 60,0%

Melko ymmärrettävää 4 40,0%

Vaikeasti ymmärrettävää 0 0,0%

Erittäin vaikeaa ymmärtää 0 0,0%



3. Videolla käytetty puhenopeus oli mielestäni

Vastaajien määrä: 10
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3. Videolla käytetty puhenopeus oli mielestäni

Vastaajien määrä: 10

n Prosentti

Liian nopea 1 10,0%

Sopiva 9 90,0%

Liian hidas 0 0,0%



4. Oliko videolla olevat tekstitykset selkeitä ja helposti luettavia?

Vastaajien määrä: 10
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4. Oliko videolla olevat tekstitykset selkeitä ja helposti luettavia?

Vastaajien määrä: 10

n Prosentti

Kyllä, täysin 6 60,0%

Kyllä, osittain 43 40,0%

Ei kovin selkeitä 0 0,0%

Ei lainkaan selkeitä 0 0,0%



5. Oliko videon kuvat selkeitä ja hyödyllisiä?

Vastaajien määrä: 10
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5. Oliko videon kuvat selkeitä ja hyödyllisiä?

Vastaajien määrä: 10

n Prosentti

Kyllä, erittäin selkeitä ja hyödyllisiä 5 50,0%

Kyllä, melko selkeitä ja hyödyllisiä 5 50,0%

Ei kovin selkeitä ja hyödyllisiä 0 0,0%

Ei lainkaan selkeitä ja hyödyllisiä 0 0,0%



6. Millä laitteella katsoit ohjevideon?

Vastaajien määrä: 8
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6. Millä laitteella katsoit ohjevideon?

Vastaajien määrä: 10

n Prosentti

Älypuhelimella 1 10,0%

Tabletilla 1 10,0%

Tietokoneella 0 0,0%

Esitettiin Teamsissä tai kokoustilassa 8 80,0%

Jollain muulla, millä? 0 0,0%



7. Tähän voit kirjoittaa vapaata palautetta

Vastaajien määrä: 4

Vastaukset

Vaikeinta lienee murtaa vanhusten synnynnäinen vastarinta kaikkea uutta kohtaan, vaikka järki sanoo, että tähän suuntaan on mentävä.

Aivan ensimmäiseksi voisi olla yhdellä lauseella kuvaus, mikä Omaep on. Nyt mennään suoraan asennusohjeeseen.

tukeaja  ja selkeyttä kannattaa parantaa

Erittäin selkeä sanainen ja kuvat ohjeistivat hyvin.
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